

# AVVISI DI ANNULLAMENTO, DIFFERIMENTO E RETTIFICA RELATIVI A BANDI E PROCEDURE DI GARA

## AUSL PESCARA

### *Avviso di proroga termini*

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE. AUSL Pescara UOC Acquisizione Beni e Servizi - Via Paolini 45 – 65100 Pescara - Tel. 085/4253018 Fax. 085/4253024 – e-mail: [tiziana.petrella@ausl.pe.it](mailto:tiziana.petrella@ausl.pe.it) – sito web [www.ausl.pe.it](http://www.ausl.pe.it). Indirizzo al quale le offerte devono essere inviate: AUSL Pescara - Ufficio protocollo, Via Paolini, 45, 65100 - Pescara.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO II.1.1) Descrizione dell'Appalto: Fornitura "Chiavi in mano" di n. 2 tc 128 strati;

SEZIONE IV: PROCEDURA. V.3) Informazioni di carattere amministrativo. IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare: Termine per la pubblicazione dei chiarimenti, richiesti in tempo utile, il 11/01/2017 e non il 07/12/2016. Documentazione disponibile sul sito internet [www.ausl.pe.it](http://www.ausl.pe.it), alla sezione Gare e appalti – UOC Acquisizione beni e servizi IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte: 18/01/2017 (e non il 11/12/2016), pena esclusione dalla gara.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI. VI.5) Data di invio del bando all'Uff. Pubbl.CE: 07/01/2017. Il bando di gara è stato pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* V Serie Speciale n. 126 del 31/10/2016.

Il direttore UOC acquisizione beni e servizi  
dott.ssa Tiziana Petrella

TX16BHA17190 (A pagamento).

## COMUNE DI AVIANO

### *Avviso di rettifica*

Gara europea a procedura aperta per l'affidamento del servizio di gestione dei cimiteri comunali dei comuni di Aviano e Budoia - CIG: 6856317BC4 (pubblicata sulla *Gazzetta Ufficiale* V Serie Speciale n. 130 del 09/11/2016). A seguito di errore materiale, l'importo a base d'asta è così rettificato: € 680.500,00 invece di € 809.500,00.

Termine di presentazione delle offerte: ore 12:00 del 05.01.2017 invece di ore 12:00 del 13.12.2016.

Il responsabile del servizio  
dott.ssa Teresina Russignaga

TX16BHA17191 (A pagamento).

## MINISTERO DELL'INTERNO Prefettura - U.T.G. di Padova

### *Avviso di rettifica di bando di gara - Lotto 1 CIG 6891298EFF - Lotto 2 CIG 68913222D1*

Si comunica che il periodo indicato nella gara con oggetto: "accoglienza dei richiedenti protezione Internazionale" andata in pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 143 del 09/12/2016 è da intendersi periodo dal 01/01/2017 al 31/12/2018, anziché dal 01/12/2017 al 31/12/2018. Inoltre l'importo stimato del lotto 2 è da intendersi € 23.686.000,00 e non € 29.656.250,00. Il sito web della Prefettura è [www.prefettura.it/padova](http://www.prefettura.it/padova) e non [prefettura.Padova.it](http://prefettura.Padova.it)

Fermo il resto.

Il responsabile unico del procedimento  
Mauro Tognazzo

TX16BHA17208 (A pagamento).

